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ATA DA 19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE SETEMBRO DE 2025 

 

Ata da 19ª Sessão Ordinária deste Legislativo realizada no dia 26 de setembro 

de 2025 às 19:40 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de Porto de 

Pedras, sob a Presidência da Vereadora: Judith Correia dos Santos, como 1º 

Secretário: Givalcir Francisco da Silva e 2º Secretário: José Wellington da 

Silva, compareceram ainda os Vereadores: Osmadir Costa Dorta, Thiago José 

Moreira Bittencour, Flávio José Barbosa Sarmento, Marcelo Batista da 

Silva . Conferidas as assinaturas da lista de presença, constatamos a ausência 

dos seguintes vereadores: Constância de Cássia Anselmo, Eliel Marques da 

Rocha. A lista de presença registra o comparecimento de 07 Vereadores, 

havendo quórum regimental, a Senhora Presidente deu por aberta a presente 

Sessão. Em seguida, a senhora presidente fez a leitura da ata da sessão 

anterior. Após a leitura coloca em discussão. Não havendo discordância coloca 

a presente ata em votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. 

Passamos ao horário destinado ao Expediente, lidos os documentos: 
Mensagem  nº 08/2025- GP,  Para remeter Projeto de Lei que dispõe sobre o Plano de 

Amortização das alterações da alíquota Patronal para os Exercícios Financeiros dos anos 

subsequentes, a partir de 1° de abril de cada ano. Mensagem  nº 09/2025- GP, Para remeter 

Projeto de Lei que dispõe sobre a alteração da alíquota de contribuição previdenciária da parte 

do Município de Porto de Pedras. Indicação nº 04/2025, Que adote urgentes providências, no 

sentido da necessidade de realizar a ampliação do Cemitério Nossa Senhora da Glória, 

localizado no centro do município. Vereador e Primeiro Secretário Givalcir Francisco. 

Indicação nº 05/2025, Que adote urgentes providências, no sentido da necessidade de executar 

a pavimentação do Sítio Goiti, situado no povoado Lages. Vereador e Primeiro Secretário 

Givalcir Francisco. Indicação nº 21/2025, Solicita á Vossa Excelência e ouvir do Plenário, com 

fulcro no art.144 do regimento interno da Câmara Municipal de Porto de Pedras, Projeto de Lei 

a Gratificação Municipal de Incentivo á Saúde Bucal. Vereador e Vice-Presidente: Flávio 

Sarmento. Indicação nº 22/2025, Solicita á Vossa Excelência e ouvir do Plenário, com fulcro no 

art.144 do regimento interno da Câmara Municipal de Porto de Pedras, Projeto de Lei 

Complementar dispondo sobre a criação e regulamentação da Loteria Municipal - LOTOPORTO. 

Vereador e Vice-Presidente: Flávio Sarmento. Requerimento nº 01/2025, Solicita ao poder 

executivo Municipal a reforma da quadra esportiva, incluindo pintura, instalação de redes nas 

traves e recuperação do banheiro. Vereador e Segundo Secretário José Wellington. 

Passamos ao horário destinado aos oradores: Com a Palavra o vereador e 

Vice-Presidente Flávio Sarmento, saudou a todos e em seguida gostaria de 

começar seu discurso hoje reafirmando meu compromisso com o povo de Porto 

de Pedras sei que o mandato que exerço não é meu mas pertence ao povo que 

me confiou essa missão mesmo que antes percebo que o tratamento dispensado 

a este mandato não é igual ao demais, mas sigo firme exercendo minha 

atribuição e responsabilidade, dedicação e respeito as instituições, na última 

quarta-feira representei esta casa na reunião municipal de turismo SETUR onde 

foram debatidos pontos relevantes para o desenvolvimento sustentável do nosso 

município. Destaque três a elaboração de um cronograma para definição, 
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execução dos acessos aos pedestres nas praias e esse primeiro passo será 

demarcado os acessos, e deixar demarcado para população para futuramente 

fazer a infraestrutura a realização da audiência pública da praia da lages no dia 

02 de outubro as 19hrs destinado a apresentação bandeira azul, certificação 

internacional que valoriza a praia com padrões de excelência ambiental e 

turística, na próxima Terça-feira dia 30 de setembro o conselho irá debater sobre 

os bugueiros tratando das definições de roda implantação de sistema de 

pulseira, reforço da fiscalização apresentação de um projeto social que estarei 

protocolando nas próximas semanas, ressalto tanto os bugueiros que serão 

Consultados nesse processos pois entendemos que é fundamental ouvir quem 

vive diretamente essa realidade. Registro meus agradecimentos ao senhor 

Silvânio da usina Santo Antônio, senhor Mario da DR, usina Camaragibe, bem 

como prefeito e secretaria de obras pelo apoio conjunto necessário para 

recuperação das vias com piçarro liberado pela usina, com o termino do inverno 

esses esforços integrados irão dar inicio a obras de melhorias das vias de nosso 

município por isso coloco sempre a disposição para somar esforços seja hoje 

como vereador e amanhã como cidadão, reafirmo como vereador e cidadão que 

sei exercer meu papel. Nos próximos dias estarei trazendo novidades em minhas 

redes sociais onde seguirei prestando conta do mandato e das ações a favor de 

nossa cidade, Boa noite. Com a Palavra o vereador e segundo secretário 

José Wellington, saudou a todos e em seguida gostaria de solicitar ao prefeito 

e a secretaria de obras que traga melhorias na estrada do assentamento arreias 

para que o ônibus possa chegar lá com mais tranquilidade para os alunos que 

vai lá buscar onde já passou o inverno e agora com o verão chegando a 

possibilidade de fazer a estrada agora estar bem melhor ressalto tanto como a 

boca do rio e assentamento arreias. Gostaria de parabenizar o dep. Ronaldo 

Medeiros pelo apoio que vem dando a nossa cidade, não só na gestão atual, 

mas sim também na gestão passada, parceiro do município e quero deixar bem 

claro aqui o meu apoio ao dep. Ronaldo Medeiros não vem de agora, já é de 

muito tempo e um dos motivos para mim estar com esse deputado, é porque ele 

não para os quatros cantos do estado de alagoas ele sempre estar presente e 

quero aqui reafirmar que o deputado é um cara descente e apoia todas as causas 

que traga benefícios para a população do estado de alagoas. Muito obrigado e 

fiquem todos com Deus. Com a Palavra o vereador Marcelo Batista, saudou a 

todos e em seguida vem aqui hoje solicitar ao prefeito que os comentários está 

na rua que vai ter um leilão dos veículos municipais que não aconteça, o que 

aconteceu na gestão passada onde uma ret custa quatrocentos e cinquenta mil 

reais foi vendida por vinte mil, então foi um absurdo o que aconteceu e os outros 

carros foram vendidos por preços de banana e quero pedir ao prefeito que 

mande para esta casa informando a data e o local do leilão para os vereadores 

irem, e eu vou, para fiscalizarmos esse leilão, para sair um leilão justo e eu creio 
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que tem, que ser uma coisa justa, tem que fazer sim mas que venda o bem 

público no valor correto e não como a gestão passada foi e tão isso é um pedido 

meu para o prefeito que mande para esta casa a data, o local do leilão. Segundo 

senhora Presidente quero solicitar a secretaria de obras que passe a máquina 

no patacho onde está terrível e o fulcro de turista chegou e a buraqueira estar lá 

toda esculhambada a estrada. Terceiro venho aqui solicitar também ao Prefeito 

que dê uma olhada ali no conjunto Agenor Felisberto que seja feito uma pintura, 

uma limpada que infelizmente tá uma bagunça e o pessoal estar me cobrando, 

Muito obrigado e uma boa noite. Com a Palavra o vereador Thiago 

Bittencourt, saudou a todos e em seguida quero iniciar solicitando a secretaria 

de infraestrutura através do prefeito visse a possibilidade claro dentro da 

legislação para que se fizesse uma poda defronte ao cemitério de Tatuamunha 

ali é uma vista muito bonita e é dito senhora presidente que é como um dos 

cartões postais aqui da nossa cidade e hoje a vegetação dando uma altura que 

as vesses possibilita ali para que a gente tenha acesso a uma vista tão bonita 

para o turista fazer um bom registro fotográfico para divulgar as belezas da nossa 

cidade, o cidadão nativo inclusivo da nossa cidade que frequenta ali o alto do 

casado quero mandar um abraço para meu amigo Netinho que é um batalhador 

ali naquela área, que a prefeitura através da secretaria de obras possa ver isso 

e aproveitando o ensejo que possa dar uma olhada na estrutura do cemitério de 

Tatuamunha que eu já fiz alguns pedidos aqui e acredito que meus colegas 

também na gestão passada e o Julian é testemunha e tá ali balançando a cabeça 

para que faça uma restruturação ali naquele cemitério com uma boa iluminação 

porque desrespeito as passagens, inclusive as catatumbas onde está 

descansando os entes queridos de muitas pessoas da nossa cidade e eu 

acredito que seria não só estruturante mas como embelezamento também, onde 

é um dos cartões postais aqui da nossa cidade com a vista mais bonitas, um alto 

ali do cemitério de Tatuamunha, então fica aqui meu registro, fica aqui meu 

pedido que a prefeitura e a secretaria de infraestrutura veja essa situação com 

carinho. Gostaria de deixar registrado também enquanto parlamentar que 

estamos aqui para fiscalizar e cobrar, mas também para enaltecer as conquistas 

e fiquei muito feliz quando vir a divulgação essa semana do nosso prefeito 

informando que o município de Porto de Pedras foi agraciado pelo ministério da 

saúde a UBS ali na capoeira de Tatuamunha isso é uma conquista que vai 

valorizar e muito não só a população daquela região mas a possibilidade das 

pessoas que vem de fora e passam por ali, porque sabemos que a saúde do 

nosso município não atende apenas os cidadãos Porto Pedrense e com isso a 

gente fica muito feliz com uma noticia como essa agradecer ao governo federal 

por destinar esses recursos e agraciar a nossa cidade com uma nova UBS e 

enaltecer o trabalho do prefeito que eu tenho certeza que se não fosse o 

empenho, a dedicação do prefeito esse tipo de recuso não seria destinado tão 
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facilmente para nossa cidade, então fica aqui registrado meu agradecimento ao 

governo federal e meus parabéns ao prefeito municipal por ter conseguido e 

conquistado isso e foi um avanço muito grande para saúde da nossa cidade. Um 

abraço, um boa noite e fiquem todos com Deus. Passamos ao horário 

destinado à Ordem do Dia, Discussão  e votação a mesma coloca as 

indicações nº 04/2025, Que adote urgentes providências, no sentido da necessidade 

de realizar a ampliação do Cemitério Nossa Senhora da Glória, localizado no centro do 

município. Indicação nº 05/2025, Que adote urgentes providências, no sentido da 

necessidade de executar a pavimentação do Sítio Goiti, situado no povoado Lages. 

Vereador e Primeiro Secretário Givalcir Francisco. Coloca as indicações em 

discussão: Presidente, vereador no caso a pavimentação do sítio Goiti é a 

continuação do calçamento ou já é outra coisa, porque tem várias áreas. 

Resposta do vereador: Não, é um pedaço de rua que sobe para o barreiro do 

Carlos não é o sitio do Goiti mesmo é um pedaço de 50 metros. colocou em 

votação: APROVADO, coloco as Indicações nº 21/2025, Solicita á Vossa Excelência 

e ouvir do Plenário, com fulcro no art.144 do regimento interno da Câmara Municipal de 

Porto de Pedras, Projeto de Lei a Gratificação Municipal de Incentivo á Saúde Bucal. 

Coloca a indicação em discussão, não havendo discussão colocou em votação: 

APROVADO. Coloca a Indicação nº 22/2025, Solicita á Vossa Excelência e ouvir do 

Plenário, com fulcro no art.144 do regimento interno da Câmara Municipal de Porto de 

Pedras, Projeto de Lei Complementar dispondo sobre a criação e regulamentação da 

Loteria Municipal - LOTOPORTO. Vereador e Vice-Presidente: Flávio Sarmento. em 

discussão, Presidente, o senhor vereador poderia falar um pouco sobre a LOTOPORTO 

e se já existe em algum município de Alagoas funcionando. Resposta do vereador, esse 

projeto de lei a maioria dos municípios vizinhos estão implantando e a proposta de 

criação da Loteria municipal LOTOPORTO tem respaldo junto ao STF que vai 

regulamentar a loteria de exemplo tem a rifa dos gêmeos que poderia ser através do 

município de Porto de Pedras trazendo mais tributos, impostos para ser investido na 

educação, assistência social, até o momento todos os municípios estão em plantação. 
havendo discussão coloco em votação: APROVADO. não havendo discussão 

coloco em votação: APROVADO. A senhora presidente diz: não havendo mais 

nada a tratar, dou por encerrada a presente Sessão. A presente Ata depois de 

aprovada será devidamente assinada na forma regimental. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Porto de Pedras, 26 de setembro de 2025. 
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